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Sándor. Én nem magamat. akarom menteni, csal: azt akarom elmonda

ni, milyen nehéz dol^ az, ’ ogy egy darabban lévő hórom kitűnő 

szerep mellett - nem ak .rok abba a sablonba neleesni, hogy di- 

cígrjem azokat, akik ezeket játszották - eljátszani olyan szere

pet, amelynek az a hivatása, hogy ezt a szerepet el kell játsza

ni, mert ha ez a szerep nem lenne a darabban - talán ez a darab 

összekötőszövege - akkor egyáPtalában nem lehetne a darabot el

játszani.

Ilikor én ezt a Leonato-szerepet megkaptam, 

és elkezdtem gondolkodni, hogy ez a figura micsoda, hogy milyen, 

hogyan néz ki, mit kell ebből csinálni, hogy a kitűnő sze-epek 

mellett bon; odalmat ne okozz .k a darabban, elképzeltem ?zt a 

figurát, hogy annak a színésznek, akinek ezt el kell j "szania, 

fogalma legyen arról, mit kell -nnrk csinain' , hogy az megfelelő 

legyen, hogy bele legyen illesztve abba a darabba. Amikor Leonatot 

kézhez kaptam rettenetesen fel voltam e^y_kin^4i izgatva azért, 

mert ha1 lottam véleményeket. Azt a szerepet l'akláry játszotta, 

hallottam, hogy jól vagy ro.szul, volt akinek tetszett, volt, 

akinek nem tetszett. Megmondom őszintén, hogy én őt nem láttam, 

tehát ezt a sz repet nem Játtam mástól játszani, in csak a köny

vet olvastam. Azt mondottam: itt van egy szerep egy kb.hatvan

éves férfi, kessina kormányzója, egy előkelő dúsgazdag ember, 

akinek van egy leánya, de ennek nincs anyja, mert meghalt, tehát 

ez el kormányzó az anya szerepét is ^helyettesit! egy kicsit. 

Lányával szemben egész életén át elfogult. Lányával szeműén 

- mint faragó mondotta - édeskés. Be kiváncsi vágyó": arra a 

szülőre - magamból és a jelenlegi émberek életviszonyából átél

ve - aki özvegy ember, akinek gyermeke van, azt fel kell nevel

nie, aki nem ilyen majomszeretettel csüng azon a leányon, fi 

megbocsátja a lány hibáit. Be azután egy alaptalan vád nőve - 
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kezik, ami az ő lelki egyensúlyát, az apai szeretet egyensúlyát 

is megingatja. Tehát igy kellett felépíteni egy szerepet. Az apá

nak a leány iránti szeretet?, rajongása, -azt. tán az a nagy őrön, 

hogy azt mondja az öccse, hpmy maga a herceg kéri meg a leányt, 

ami a legnagyobb öröm volt számára, hogy olyan pmber legyen az 

ő veje, aki uralkodó herceg, amire ő nem is számított. Az öröm, 

a boldogság természetesen kirobbantotta .belőle a humort, a jó

kedélyt és szeretetet. Ekkor hirtelen lecsapott a mennykő és a 

villám és ez az ember, aki rajongásig szerette leányát, hirtelen 

felbomlik lelkében, egy súlyos tragédiába rohan. Persze nem 

tudom, hogy egy színésznek hogyan sikerül az ilyesmit jól ala

kítani. A humorból,a szülői szeretettől egyszerre átmenni a tra

gédiába, majd újra visszamenni á humnrba! Ez nem olyan szerep, 

mint Benedek, vagy Beatrice szerepe, amely szerepek végig olyan 

kedélyesek, ezek a közönség felé végig olyan sima dolgokat mu

tatnak.

Nagy tehát itt a probléma. Könnyen megtörtén

hetett, hogy kedélyem nem megfelelői Én is éreztem, hogy nem 

vagyok tökéletesen benne a szerepben, hogy jobb is lehetnék. 

Egy másik színész talán jobban megcsinálta volna, ón azt a fel

fogást tsdctesa tűztem magam elé - én ezt éreztem, ma is ezt ér

zem, és itt nem védem magam - hogy nekem meg kellett ezt csinálni 

az én érzésem szerint, mert ha nem ezt csinálom, a darabból ki

látszik a szerepnek egész lólába, s igy ez nem kapcsolódik har

monikusan’ az egész társadalmi berendezkedéshez, nem kapcsolódik 

a viszony a leányhoz, a viszony az ugratás után a hercegékhez, 

majd újra a herceg megbocsátása. Tehát olyan komplikált szerep

pel álltunk itt szemben én is és R ksányi is, hogy jöttünk-men- 

tünk, beszélgettünk egymással, örültünk, sirtunk egyet-kettőt. 

És ez az érdekesnek tűnő hangulat talán azért volt igy, mert én 




